

Блогнот. Практически отсутствие скорой медицинской помощи

Эпидемия кишечной инфекции в Областном Черемховском психоневрологическом интернате для детей с ограниченными возможностями, которая повлекла смерть трех детей-инвалидов, стала следствием неудовлетворительной работы Министерства здравоохранения Иркутской области.

Речь идет прежде всего о необеспеченности учреждения медицинским персоналом. Недоукомплектован штат врачей, вместо 10 положенных по штатному расписанию медсестер, в интернате работает лишь 6, что недопустимо для такого специализированного учреждения.

На сегодняшний день муниципалитеты лишены возможности контролировать ситуацию в сфере здравоохранения на управляемых ими территориях, а потому ответственность за эту трагедию полностью несет Министерство здравоохранения области.

К сожалению, не лучшая ситуация в организации здравоохранения и в других районах. В течение августа этого года мне удалось побывать в 35 населенных пунктах Иркутской области. Недоукомплектованность медицинским персоналом поликлиник и ФАПов, плохие, зачастую аварийные условия оказания медицинской помощи, практически отсутствие скорой медицинской помощи в дальних поселках является настоящей трагедией жителей региона.

Так, из 24 ФАПов Качугского района лишь 10 укомплектованы фельдшерами, Тулунский противотуберкулезный диспансер находится в аварийном состоянии, при этом отсутствует врач-фтизиатр, жители поселков Куйтунского, Нукутского, Аларского и других районов области говорят о практически полной недоступности скорой медицинской помощи.

Мы призываем Министерство здравоохранения и Росздравнадзор России обратить пристальное внимание на организацию здравоохранения в Иркутской области. Уже сейчас в регионе отмечается повышенный уровень смертности от сердечно-сосудистых заболеваний и новообразований. Уровень смертности от туберкулеза в несколько раз превышает средние показатели по Российской Федерации.



[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Николай Николаев © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК 👁 3965 15.08.2016, 15:19 📌 912

URL: <https://babr24.com/?ADE=148325> Bytes: 2310 / 1986 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Николай
Николаев.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)